

## ХРОНИКА

### ЗАРЕГИСТРИРОВАН НОВЫЙ НАУЧНЫЙ ЖУРНАЛ

Прошел государственную регистрацию новый научный журнал «Друкеровский вестник». Он продолжает традиции материалов Друкеровских чтений, издаваемых с 2006 года в виде отдельных сборников научных трудов.

В поле зрения журнала, так же, как и сборников Друкеровских чтений, оказываются прежде всего междисциплинарные исследования, применяющие институциональные подходы к решению проблем стратегического менеджмента, возникающих в области управления технологическими сдвигами. Сочетание инструментария современной теории инноваций, институциональной экономики и менеджмента, составляющее сильную сторону работ Петера Друкера, в память которого назван новый журнал, является образцом в исследовании соответствующей группы проблем. Мы открыты для обсуждения результатов как теоретического анализа, так и количественного моделирования экономических процессов.

Наш журнал будет выходить не реже четырех раз в год. Возможно издание плановых и внеплановых тематических выпусков, а также спецвыпусков, посвященных отдельным значимым научным событиям. Мы рады тому, что получили возможность обсуждения междисциплинарных проблем на страницах периодического издания, хотя и в его отсутствие это обсуждение давно уже стало регулярным.

Журнал изначально является двуязычным. Редколлегия принимает статьи на русском и английском языках. Это не значит, что мы отклоним статьи, написанные на других языках. У нашей редакции есть возможность перевести материалы с различных языков мира на русский или английский. Наша цель в том, чтобы сделать публикуемые в журнале результаты научных исследований доступными для русскоязычных и англоязычных читателей.

Решающим критерием при принятии решения о публикации статьи являются научная новизна и научная обоснованность содержащихся в ней результатов. С целью поддержания высокого научного уровня журнала редколлегия организует закрытое рецензирование поступающих материалов. Среди наших рецензентов — известные специалисты в различных областях современной экономической науки и смежных областях.

Создание нашего журнала стало возможным благодаря тесному многолетнему сотрудничеству в организации и проведении научных конференций и издании научных публикаций между лабораторией экономической динамики и управления инновациями Института проблем управления РАН и факультетом инноватики и организации производства Южно-Российского государственного политехнического университета (НПИ) им. М. И. Платова. Сотрудники этих организаций и составляют основную часть команды, работающей над изданием нашего журнала. Кроме того, членами редколлегии являются известные российские и зарубежные ученые, успешно работающие в соответствующем предметном поле.

Поздравляем вас с открытием нового журнала и приглашаем стать его постоянными читателями, а при наличии пионерных научных разработок — также и постоянными авторами.

*Роберт Нижегородцев,  
главный редактор журнала «Друкеровский вестник»*